Wir wollen helfen – gemeinsam mit Ihnen.

Die Bank Austria engagiert sich seit vielen Jahren im sozial-gesellschaftlichen
Bereich. Aufgrund dieser Erfahrungen wissen wir, dass es eine große Anzahl von
Organisationen, Institutionen und Einrichtungen in der Steiermark gibt, deren Initiativen
Unterstützung verdienen. Wir laden daher alle sozial Engagierten ein, sich für den
Bank Austria Sozialpreis 2025 – Steiermark zu bewerben. Die Gesamtdotation beträgt 10.000,– Euro.

BANK AUSTRIA SOZIALPREIS 2025 FÜR DIE

Die Bewertungskriterien

Die Ausschreibung richtet sich an gemeinnützige Initiativen, Organisationen/NGOs, Vereine, andere Trägereinrichtungen sowie Einzelpersonen. Die Bewertungskriterien sind:

- Projekte, die ihren Schwerpunkt in der Steiermark haben.
- Projekte, die sich schwerpunktmäßig auf die Förderung von Kindern und Jugendlichen besonders auch vor dem Hintergrund von Migration und Integration – konzentrieren, sowie Projekte mit einem starken Fokus auf der Unterstützung von Frauen. Zudem laden wir Sie ein, besonderes Augenmerk auf Bildungs- und Ausbildungsprojekte zu legen, da diese oft die Basis für eine positive Entwicklung in den oben genannte Bereichen sind.
- Es sind grundsätzlich sowohl bereits bestehende Initiativen in Umsetzung als auch neue Projekte, deren Umsetzung bis zum 15. September 2025 startet, teilnahmeberechtigt.

Die Bewerbung

Das elektronische Bewerbungsformular inkl. aller zusätzlichen Unterlagen ist bis **spätestens 12. Mai 2025** direkt über den dafür vorgesehenen Bereich auf **sozialpreis.bankaustria.at** einzureichen.

Wichtig: Ein Projekt/eine Initiative kann jeweils nur in einem Bundesland für den Bank Austria Sozialpreis 2025 eingereicht werden!

Rückfragen Bank Austria Sozialpreis:

Roman Jost UniCredit Bank Austria AG 8198 / ESG Rothschildplatz 1 A-1020 Wien

Tel.: +43 (0)5 05 05-56150

Mail: roman.jost@unicreditgroup.at

Das Preisgeld

Das Preisgeld von 10.000,— Euro wird folgendermaßen aufgeteilt: Erstplatziertes Projekt 6.000,— Euro, zweitplatziertes Projekt 3.000,— Euro, drittplatziertes Projekt 1.000,— Euro.

Auswahlverfahren

Im Zuge des Auswahlverfahrens trifft eine hochkarätige regionale Jury eine Vorauswahl und wählt gemeinsam mit einer nationalen Expertenjury drei Projekte aus, über die dann von 7. Juli bis 4. September 2025 öffentlich via Internet-Voting abgestimmt werden kann.

Alle weiteren Details finden Sie auf sozialpreis.bankaustria.at